

даде конкретни и опредѣлени заключения.

Следъ като въпроса биде достатъчно добре изясненъ, натовари се комисия въ съставъ: г. г. Арабаджиевъ, Марковъ, Ивановъ и Райчевъ да изработи съответната резолюция, която да се поднесе на конференцията на следващия денъ, за да бѣде одобрена и приета, следъ което да се поднесе на г-да Министритѣ на търговията и земедѣлието. (Самата резолюция печатаме на друго мѣсто въ отчета).

в) Рационално използване планинскитѣ пасбища

Понеже за Плъвенската областъ планинскитѣ пасбища сѣ отъ много важно значение за скотовѣдството, бюрото на Плъвенската земедѣлска камара намѣри за необходимо да постави този важенъ въпросъ на обсъждане отъ представителитѣ на всички Камари въ страната, за да може сѣщия да бѣде наложенъ на вниманието на отговорнитѣ фактори за едно по-бързо и радикално разрешение.

По този въпросъ въ конференцията се направи докладъ отъ секретаря на Плъвенската земедѣлска камара. Следъ станалитѣ разисквания по сѣщия, конференцията намѣри, че поради неговата сложностъ, необходимо е той да бѣде проученъ основно и отъ останалитѣ Земедѣлски камари, по отдѣлно, всѣка за своята областъ и въ една следваща конференция да се разгледа наново, като се взематъ и съответнитѣ решения и дадатъ подходящи препорѣжки за провеждане на една смислена, планова и масова работа за подобрене и използване на планинскитѣ пасбища. Изложението и работата на Плъвенската земедѣлска камара въ това направление, даваме на друго мѣсто въ отчета.

г) Приложението на закона за снабдяване земедѣлскитѣ стопани съ доброкачественъ посѣвенъ материалъ

Известно е, че съгласно закона работата по организирането на семечистителнитѣ станции и провеждане самото пречистване и обеззаразяване на посѣвния материалъ е възложена на Земедѣлскитѣ камари, въ сътрудничество съ агрономическата и административна власти.

Отъ друга страна, последвалитѣ по-късно нареждания отъ Министерството на земедѣлието, въ връзка съ приложението на закона, даваха една по-друга насока на работата, отъ тази, която закона опредѣляше и въ резултатъ на това, Камаритѣ бѣха поставени въ деликатно положение. Поради горното и, поради известни пречки, които срѣща приложението на закона, бюрото на Плъвенската земедѣлска камара, намѣри за нужно да постави този въпросъ на обсъждане въ конференцията на Земедѣлскитѣ камари.

По въпроса докладва Плъвенската земедѣлска камара, която изтъкна известни мъжнотии по приложението на за-